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Az Erasmus + célkitűzése ezúttal a tanárok órai IKT használatának fejlesztése volt (információs 

és kommunikációs technológiák). A 2022. október 31-től 4-ig tartó továbbképzést számos 

szervezési feladat előzte meg mind az utazók, mind a projektfelelős részéről. A szükséges 

dokumentumok, igazolások beszerzésének több hetes előkészítése után végül október 29-én 

repülővel indultunk útnak és madridi átszállással éjfélkor landoltunk a Kanári-szigeteken lévő 

Tenerife északi repülőterén, majd onnan taxival érkeztünk képzésünk helyszínére, a Puerto de 

la Cruzban található hotelunkba. A vasárnapot pihenéssel és városnézéssel töltöttük, hétfőn 

kezdődött a munka. 

 

A képzés mindennap 8-tól a kora délutáni órákig tartott. Csoportunkat 8 magyar pedagógus 

alkotta - hárman a Kerék Általános Iskola és Gimnáziumból, négyen a rózsadombi Pitypangból, 

egy fő Pomázról érkezett, - valamint  kurzusunk vezetője, egy lelkes, rugalmas, rutinos szerb 

fiatalember, akivel angolul kommunikáltunk. 

Képzésünk kezdetekor, bemutatkozásunk után listáztuk az általunk már használt IKT 

eszközöket, programokat, illetve felsoroltuk, hogy milyen jellegű tudást szeretnénk, milyen 

ötleteink vannak és ebből alakult ki a végleges oktatási program gerince. 

A képzés alatt váltakoztak a csoportos és egyéni tevékenységek, a kreatív és játékos 

feladatok. Minden reggelt kreatív csoportmunkával nyitottunk, melyben az előző napi 

eseményeket jelenítettünk meg egy-egy nagyméretű montázs formájában. Ez a tevékenység jó 

alkalmat nyújtott arra, hogy megismerjük egymást. 

A képzés alatt az alábbi programokkal foglalkoztunk: Mentimeter, Prezi, Thinglink, 

Bamboozle, Quizlet, Redmenta, Ted ed, Edpuzzle, Canva, stb. Ezek segítségével kvízjátékot, 

képpel, szöveggel ellátott prezentációt, egyszerű videóvágást, információs felülettel kiegészített 

képet, logót, plakátot tudunk létrehozni, melyek segítségével változatosabbá tehető a tanóra. 

Képzésünk a sok újdonság és az idegen nyelv miatt fárasztó volt számomra, ugyanakkor nagyon 

érdekes, és kifejezetten hasznos is. 

 

A képzés a hotel alatti teremben zajlott, nagyon kényelmes volt, hogy nem kellett időt szánni 

az utazásra. A szállásunk felszereltsége nem volt kifogástalan (pl. egy hűtőszekrény hasznos 

lett volna), de maga az épület kifejezetten hangulatos, tágas.  Az óceán partjától egy utcára 

helyezkedett el, panorámás tetőteraszán lévő úszómedencét bármikor használhattuk. A reggeli 

és esti étkezés bőséges volt, helyi gyümölcsöket, és változatos halas ételeket fogyaszthattunk. 

Az ebédidő után minden nap szabadidős tevékenység várt ránk, szervezett és önálló programok 

váltották egymást. Volt idegenvezetéssel egybekötött városnézés, látogatás a szomszédos 

városba (Orotava), botanikus kert, fürdéssel egybekötött delfinnéző hajókázás. Számomra a 

leglátványosabb élmény az El Teide környéke és a hozzá kapcsolódó látogatóközpont volt.  

  

A különleges növényzet, az óceán közelsége, a hangulatos épületek, az állandó 

madárcsicsergés, az éjjeli pezsgő élet az utcákon és az emberek az itthonitól merőben eltérő 

mentalitása sikeresen kizökkentett az otthoni mindennapokból. 

Különösen jól esett a meleg párás éghajlat, mely által visszacsöppentünk a nyárba, és még a 

tömegközlekedésen kötelező maszk viselését sem éreztem lehangolónak.  

Úgy érzem remek lehetőséget ragadtam meg, kár lett volna kihagyni. 

 

 


